

二日游火了,三日游破零

还有什么在束缚菏泽旅游发展,来一并解决

本报记者 张歆然

二日游火了,三日游也实现了零的突破,这无疑是在菏泽旅游借牡丹节之势取得的最大成绩。6日,菏泽市旅游局召集市区部分旅行社,共同分享开展二日游以来的收获,并收集建议。菏泽市城市管理局局长姜守民当场对旅行社表态,曹州牡丹园接下来将重点解决票价、花期、景区演出等热点问题。

三日游实现零突破

菏泽鲲鹏旅行社去年牡丹节日期间,接待游客900余人,但全部为一日游。今年,在他们接待的1600多名游客中,有300多名是二日游游客,近20名三日游游客。对于一家刚刚成立了4年的旅行社来说,率先实现了菏泽三日游零的突破,自己尝到了甜头,也让别家旅行社看到了希望。

牡丹节前,菏泽正式开展二日游,前期的准备和大力的推介没有白费,菏泽的过夜游取得了很大突破。虽然利润不多,但菏泽的旅行社纷纷将推介菏泽扛做己任,在菏泽旅游发展的过程中,共同摸索。花乡水邑旅行社利用自己的品牌平台,在青岛、淄博等多地宣传菏泽二日游;春秋旅行社已成

立地接部多年,今年几乎所有的导游都成了地接导游,共接待千余名游客,业务拓展至方圆500公里……

平价酒店也很给力

谈起今年二日游的成功,旅行社老总们纷纷表示,今年菏泽的酒店很“给力”。不仅房间充足,而且涨幅控制得很好,全部在旅行社及游客接受范围之内。一间100余元的商务客房比平时不过高了20元钱,与往年的“翻番”相比,各家旅行社都鼓掌叫好。菏泽市副市长黄秀玲也多次在二日游、牡丹节的会议上强调,对于涨幅超40%的星级饭店一律摘星,毫不留情。

价格的稳定吸引了众多国内工薪阶层游客,但高档酒店的匮乏却给海外市场的开拓造成了一定影响。菏泽

天马旅行社曾接待一批来自新加坡的二日游团,游客要求住五星级饭店,而当时菏泽仅有的一家四星级饭店都已订不到房间,五星级饭店更是无从找起,无奈游客们在菏泽游玩半天后又赶往青岛住宿。

一起解决门票尴尬

关于曹州牡丹园票价的尴尬几乎每家旅行社都遇到过,却从没有在公众范围反映过。6日的这次会议,菏泽市城市管理局局长姜守民听取了旅行社的苦闷后,当场表示将进一步对接此事,票价的尴尬或许将成历史。

曹州牡丹园盛花期票价为60元,给所有旅行社的优惠价格为50元。康辉旅行社副总经理裴宽心遇到过很多次这样的尴尬,他们给外地旅行团的

门票报价为55元,而外地旅行社则表示,他们自己50元就能拿到,还是自己去吧。

5元的差价都赚不到,还对今后的市场产生了一定影响,这让菏泽旅行社很困惑。给当地旅行社更优惠的价格或是过后返点,已成为各地旅游链上的规则。这不仅对当地旅行社是一种保护,更增加他们的动力,带来更多游客,增加整体收益。曹州牡丹园虽是旅游景区却隶属城市管理局,对旅游市场的缺乏了解导致他们“上道”慢了,但姜守民的这一表态让旅行社非常满意。此外,菏泽市城市管理局还将对旅行社提出的花期衔接、景区演出等问题进行进一步对接。旅游部门及企业都深觉,菏泽的旅游发展也必定会在携手并进中取得更大成绩。

家电节能补贴24天后到期,别错过了

市民购前最好问清补贴流程

文/片 本报记者 董梦婕

截止到今年5月31日,为期一年的家电节能补贴政策将正式结束,为避免到时候出现扎堆排队领补或补贴申领不及时等问题,各商场提醒市民最好提前办理,并在购机前问清补贴流程。消费者在网站选购节能产品时,针对不同的电商,最好在购买前咨询清楚补贴流程,以免给自己带来不必要的麻烦。

作为节能补贴到期前最后一个节点,今年“五一”家电卖场分外红火。

“领补贴需要提供产品的条形码,所以消费者收到货后才能申请补贴,预计节能补贴扎堆申领会出现在本月8、9日。”菏泽金霸电器副总经理刘汉宪说,“五一”之后,商场的送货压力很大,送货车辆经常从早上六点忙到晚上九点。

记者在不同的网上商城调查发现,除了苏宁易购上购买的节能电器能在苏宁任意就近门店领取补贴外,其他大型电商购买的节能家电如要领取补贴,方式均比较繁琐。

记者在京东商城了解到,消费者购买节能补贴产品后可以直接点击“参加节能补贴”按钮,货款将自动减去节能补贴;苏宁易购的客服人员表示,坐落在菏泽的苏宁电器有四家,分别位于菏泽市中华

路、菏泽市东方红大街、菏泽成武县、菏泽鄄城县,菏泽消费者购买节能产品并送货安装后,可持国家政策规定的资料至商品收货地址同城的任意一家苏宁电器门店柜台领取节能补贴现金。

国美在线客服人员称,购买享受节能补贴商品后,消费者需提前准备A4纸复印的节能补贴受益人第二代身份证复印件,在配送人员到达送货时交给他,并在其提供的《“节能产品惠民工程”补贴确认单》上签字确认,自客户资料提交并审核无误之日起27个工作日内,节能补贴即进入银行卡。

业内专家表示:节能补贴月底将到底,一些没有实体店的电商可能得通过网络提供节能补贴,程序上或会相对繁琐,消费者在网站选购节能产品时,最好在购买前咨询清楚补贴流程。

►“五一”期间节能产品成家电卖场的主打产品,刷新人气。



东明县质监局:近30名稽查一线人员集中“充电”

本报东明5月6日讯(通讯员高党成) 为进一步提升依法行政综合能力,东明县质监局坚持领导干部带头学习,注重人才在质监方面的作用,不断提高职工思想水平和业务技能。4月26日举办为期一周的稽查执法基础知识培训,近30名稽查一线的执法骨干参加了培训学习。

此次培训班邀请了东明县检察院、法制办的领导专家,以及公安、检察院、法院的执法办案能手前来授课。内容涵盖《行政强制法》、《行政处罚法》、质量技术监督行政处罚程序、反渎职犯罪相关法律、执法文书制作、案件办理、案件移送、办案技巧等有关知识。重点讲授了涉刑行政执法案件的证据采集法律知识、行政执法风险及对策,以及农资、农机具、加油机、加气机、低压电器等专业领域质监执法办案技巧。

来自质监局各业务科室的负责人还分别讲授了食品安全监管、特种设备安全监察、计量监督执法和行政执法文书制作等相关业务知识,进一步充实了质监执法人员的业务理论素养。

期间,执法人员结合质量技术监督行政处罚工作实践,对如何进一步规范质量技术监督行政处罚程序,如何更好地保障质量技术监督行政处罚工作合法、及时、有效开展,提高质量技术监督行政处罚文书的规范化水平进行了讨论。

齐鲁未来小记者招募火爆进行

齐鲁未来小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

校园记者待遇:

- 1.每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
- 2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 3.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

